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３．国民文化祭、全国障害者芸術・文化祭について 

 

問２１ 「紀の国わかやま文化祭２０２１」の認知状況 

 

問２１ あなたは、２０２１年秋に和歌山県において、「紀の国わかやま文化祭２０２１」が開催

されることを知っていますか？あてはまるものを１つお選びください。 

１．知っている 

２．聞いたことはあるが詳しくは知らない 

３．知らない 

 

※「紀の国わかやま文化祭２０２１」とは、「第３６回国民文化祭、第２１回全国障害者芸術・文化祭」

のことです。 

 

「紀の国わかやま文化祭２０２１」の認知状況について、全体で最も多かった回答は「知らない」

（75.8％）であった。次いで、「聞いたことはあるが詳しくは知らない」（16.3％）、「知っている」

（6.6％）と続いた。 

男女別では、「知っている」と回答された男性の割合は 8.4％、女性は 5.1％となり、女性より男性

のほうが高い割合を示した。 

年代別では、「知っている」と回答された方の割合が最も高かった年代は、「40～49歳」（9.1％）と

なった。次いで、「30～39歳」（7.9％）、「80歳以上」（7.7％）と続いた。 

地域別では、「知っている」と回答された方の割合が最も高かった地域は「河西部」（9.4％）であっ

た。次いで、「東南部」（7.0％）、「東部」（5.6％）と続いた。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜男女別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 
(n=925) 

6.6% 16.3% 75.8%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 聞いたことはあるが

詳しくは知らない

知らない 不明不明

8.4%

5.1%

16.1%

16.4%

74.9%

76.8%

0.5%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=403)

女性

(n=512)
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.6% 16.3% 75.8%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 聞いたことはあるが

詳しくは知らない

知らない 不明不明

7.5%

7.9%

9.1%

6.2%

4.5%

6.5%

7.7%

5.7%

10.1%

12.6%

12.4%

14.6%

26.6%

26.2%

100.0%

83.0%

82.0%

77.6%

80.1%

79.8%

65.8%

63.1%

3.8%

0.7%

1.2%

1.0%

1.0%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～１９歳

(n=10)

２０～２９歳

(n=53)

３０～３９歳

(n=89)

４０～４９歳

(n=143)

５０～５９歳

(n=161)

６０～６９歳

(n=198)

７０～７９歳

(n=199)

８０歳以上

(n=65)

5.0%

3.1%

5.6%

7.0%

9.4%

5.1%

13.9%

18.4%

21.8%

11.6%

15.5%

22.2%

80.1%

77.6%

69.7%

81.4%

75.1%

72.7%

1.0%

1.0%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中心部

(n=201)

南部

(n=98)

東部

(n=142)

東南部

(n=86)

河西部

(n=245)

河北部

(n=99)
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問２２ 「紀の国わかやま文化祭２０２１」の周知と気運の醸成を図るための効果的広報手段 

 

問２２ 「紀の国わかやま文化祭２０２１」の周知と気運の醸成を図るためには、どのような広報

手段が効果的だと思いますか？あてはまるものを１つお選びください。 

１．ポスター、チラシ、のぼり旗等の掲示物 

２．ホームページ、インターネット、ＳＮＳ 

３．テレビ、ラジオ、新聞等のメディア 

４．イベント等でのＰＲ活動 

５．広報誌や回覧板等 

６．その他 

７．わからない 

 

「紀の国わかやま文化祭２０２１」の周知と気運の醸成を図るための効果的広報手段として、全体で

最も多かった回答は、「テレビ、ラジオ、新聞等のメディア」（29.6％）であった。次いで、「ポスター、

チラシ、のぼり旗等の掲示物」（14.5％）、「広報誌や回覧板等」（12.8％）と続いた 

男女別では、男性で「テレビ、ラジオ、新聞等のメディア」を回答された方の割合は 34.0％、女性は

26.6％となり、男性のほうが高い割合を示した。 

年代別では、「ホームページ、インターネット、ＳＮＳ」を回答された方の割合が最も高かった年代は

「18～19歳」（40.0％）であった。そこから年代が上がるに従って割合が低くなり「80 歳以上」では 1.5％

となった。 

地域別では、「テレビ、ラジオ、新聞等のメディア」を回答された方の割合が最も高かった地域は「河

北部」（35.4％）となった。また、「ホームページ、インターネット、ＳＮＳ」を回答された方の割合が

最も高かった地域は「東部」（12.7％）となった。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 
(n=925) 

14.5% 8.0% 29.6%

3.9%

12.8%

1.1%

12.6% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

わからない 不明不明

14.5% 8.0% 29.6%

3.9%

12.8%

1.1%

12.6% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ポスター、チラシ、のぼり旗等の掲示物 ホームページ、インターネット、ＳＮＳ

テレビ、ラジオ、新聞等のメディア イベント等でのＰＲ活動

広報誌や回覧板等 その他

わからない 不明不明

14.5% 8.0% 29.6%

3.9%

12.8%

1.1%

12.6% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ポスター、チラシ、のぼり旗等の掲示物 ホームページ、インターネット、ＳＮＳ

テレビ、ラジオ、新聞等のメディア イベント等でのＰＲ活動

広報誌や回覧板等 その他

わからない 不明不明

14.5% 8.0% 29.6%

3.9%

12.8%

1.1%

12.6% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ポスター、チラシ、のぼり旗等の掲示物 ホームページ、インターネット、ＳＮＳ

テレビ、ラジオ、新聞等のメディア イベント等でのＰＲ活動

広報誌や回覧板等 その他

わからない 不明不明

14.5% 8.0% 29.6%

3.9%

12.8%

1.1%

12.6% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ポスター、チラシ、のぼり旗等の掲示物 ホームページ、インターネット、ＳＮＳ

テレビ、ラジオ、新聞等のメディア イベント等でのＰＲ活動

広報誌や回覧板等 その他

わからない 不明不明
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＜男女別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.9%

13.5%

8.4%

7.8%

34.0%

26.6%

4.7%

3.1%

9.7%

15.2%

1.0%

1.2%

12.7%

12.7%

13.6%

19.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=403)

女性

(n=512)

14.5% 8.0% 29.6%

3.9%

12.8%

1.1%

12.6% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ポスター、チラシ、のぼり旗等の掲示物 ホームページ、インターネット、ＳＮＳ

テレビ、ラジオ、新聞等のメディア イベント等でのＰＲ活動

広報誌や回覧板等 その他

わからない 不明不明

14.5% 8.0% 29.6%

3.9%

12.8%

1.1%

12.6% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ポスター、チラシ、のぼり旗等の掲示物 ホームページ、インターネット、ＳＮＳ

テレビ、ラジオ、新聞等のメディア イベント等でのＰＲ活動

広報誌や回覧板等 その他

わからない 不明不明

14.5% 8.0% 29.6%

3.9%

12.8%

1.1%

12.6% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ポスター、チラシ、のぼり旗等の掲示物 ホームページ、インターネット、ＳＮＳ

テレビ、ラジオ、新聞等のメディア イベント等でのＰＲ活動

広報誌や回覧板等 その他

わからない 不明不明

14.5% 8.0% 29.6%

3.9%

12.8%

1.1%

12.6% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ポスター、チラシ、のぼり旗等の掲示物 ホームページ、インターネット、ＳＮＳ

テレビ、ラジオ、新聞等のメディア イベント等でのＰＲ活動

広報誌や回覧板等 その他

わからない 不明不明

9.4%

14.6%

18.9%

17.4%

14.6%

11.6%

12.3%

40.0%

24.5%

16.9%

9.1%

6.2%

5.1%

3.5%

1.5%

20.0%

30.2%

20.2%

28.0%

34.2%

31.3%

30.2%

32.3%

6.7%

4.9%

4.3%

4.0%

3.5%

1.5%

10.0%

4.5%

7.0%

8.1%

16.2%

23.6%

15.4%

5.7%

2.2%

0.7%

1.9%

1.5%

30.0%

17.0%

14.6%

7.7%

6.8%

16.2%

12.6%

18.5%

13.2%

20.2%

23.8%

21.1%

12.6%

15.1%

16.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～１９歳

(n=10)

２０～２９歳

(n=53)

３０～３９歳

(n=89)

４０～４９歳

(n=143)

５０～５９歳

(n=161)

６０～６９歳

(n=198)

７０～７９歳

(n=199)

８０歳以上

(n=65)
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＜地域別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

14.5% 8.0% 29.6%

3.9%

12.8%

1.1%

12.6% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ポスター、チラシ、のぼり旗等の掲示物 ホームページ、インターネット、ＳＮＳ

テレビ、ラジオ、新聞等のメディア イベント等でのＰＲ活動

広報誌や回覧板等 その他

わからない 不明不明

14.5% 8.0% 29.6%

3.9%

12.8%

1.1%

12.6% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ポスター、チラシ、のぼり旗等の掲示物 ホームページ、インターネット、ＳＮＳ

テレビ、ラジオ、新聞等のメディア イベント等でのＰＲ活動

広報誌や回覧板等 その他

わからない 不明不明

14.5% 8.0% 29.6%

3.9%

12.8%

1.1%

12.6% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ポスター、チラシ、のぼり旗等の掲示物 ホームページ、インターネット、ＳＮＳ

テレビ、ラジオ、新聞等のメディア イベント等でのＰＲ活動

広報誌や回覧板等 その他

わからない 不明不明

14.5% 8.0% 29.6%

3.9%

12.8%

1.1%

12.6% 17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ポスター、チラシ、のぼり旗等の掲示物 ホームページ、インターネット、ＳＮＳ

テレビ、ラジオ、新聞等のメディア イベント等でのＰＲ活動

広報誌や回覧板等 その他

わからない 不明不明

13.4%

11.2%

15.5%

17.4%

15.1%

14.1%

10.0%

5.1%

12.7%

4.7%

5.7%

8.1%

30.8%

34.7%

27.5%

26.7%

27.3%

35.4%

3.0%

5.1%

2.1%

5.8%

4.1%

5.1%

11.4%

13.3%

15.5%

12.8%

13.1%

13.1%

1.0%

3.5%

1.2%

1.0%

11.4%

14.3%

9.9%

9.3%

16.7%

10.1%

18.9%

16.3%

16.9%

19.8%

16.7%

13.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中心部

(n=201)

南部

(n=98)

東部

(n=142)

東南部

(n=86)

河西部

(n=245)

河北部

(n=99)

その他：「学校、職場、商業施設で周知」など 



 

 

47 

 

 

 

 

 

 

問２３ 「紀の国わかやま文化祭２０２１」への興味の有無 

 

問２３ 「紀の国わかやま文化祭２０２１」では、和歌山市内でも多彩な文化イベント（合唱、吹

奏楽、かるた、演劇、茶道、華道、作品展など）が開催されます。あなたは、「紀の国わか

やま文化祭２０２１」に興味はありますか？あてはまるものを１つお選びください。 

１．ある 

２．ない 

３．わからない 

 

「紀の国わかやま文化祭２０２１」への興味の有無について、全体では「ある」と回答された方の割

合は 29.2％、「ない」が 32.0％、「わからない」が 36.4％となった。 

男女別では、男性で「ある」と回答された方の割合は 24.1％、女性で 33.2％となり、女性のほうが高

い割合を示した。 

年代別では、「ある」と回答された方の割合が最も高かった年代は「80 歳以上」（36.9％）であった。

次いで「70～79歳」（31.7％）、「50～59歳」（31.1％）と続いた。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜男女別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 
(n=925) 

29.2% 32.0% 36.4%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない わからない 不明
不明

24.1%

33.2%

40.7%

25.8%

33.7%

38.3%

1.5%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=403)

女性

(n=512)
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.2% 32.0% 36.4%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない わからない 不明
不明

10.0%

28.3%

27.0%

26.6%

31.1%

26.8%

31.7%

36.9%

50.0%

37.7%

37.1%

33.6%

35.4%

32.8%

28.6%

15.4%

40.0%

34.0%

36.0%

37.8%

32.3%

38.4%

37.2%

36.9%

2.1%

1.2%

2.0%

2.5%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～１９歳

(n=10)

２０～２９歳

(n=53)

３０～３９歳

(n=89)

４０～４９歳

(n=143)

５０～５９歳

(n=161)

６０～６９歳

(n=198)

７０～７９歳

(n=199)

８０歳以上

(n=65)
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問２４ 「紀の国わかやま文化祭２０２１」への参加意向の有無 

 

問２４ あなたは、「紀の国わかやま文化祭２０２１」に何らかの形で参加してみたいと思います

か？あてはまるものを１つお選びください。 

１．ぜひ参加したい 

２．機会があれば参加したい 

３．参加したくない 

４．どちらともいえない 

 

「紀の国わかやま文化祭２０２１」への参加意向の有無について、全体では「ぜひ参加したい」と「機

会があれば参加したい」を合わせた割合は 30.1％となり、「参加したくない」（28.0％）を上回る結果と

なった。 

男女別では、「ぜひ参加したい」と「機会があれば参加したい」を合わせた割合は男性で 27.8％、女

性で 32.0％となり、女性のほうが参加したいと考える傾向が見られた。 

年代別では、「ぜひ参加したい」と「機会があれば参加したい」を合わせた割合は 50歳代以下の各年

代で 30％以上となった。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜男女別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 
(n=925) 

2.2%

3.5%

25.6%

28.5%

33.0%

24.4%

38.5%

41.0%

0.7%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=403)

女性

(n=512)

3.0%

27.1% 28.0% 39.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ参加したい 機会があれば参加したい 参加したくない

どちらともいえない 不明不明
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.4%

4.5%

4.2%

1.2%

2.5%

1.5%

3.1%

30.0%

28.3%

33.7%

25.9%

34.2%

21.2%

27.1%

23.1%

30.0%

26.4%

33.7%

25.2%

29.2%

30.8%

26.1%

24.6%

40.0%

35.8%

28.1%

43.4%

34.8%

43.4%

42.7%

41.5%

1.4%

0.6%

2.0%

2.5%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８～１９歳

(n=10)

２０～２９歳

(n=53)

３０～３９歳

(n=89)

４０～４９歳

(n=143)

５０～５９歳

(n=161)

６０～６９歳

(n=198)

７０～７９歳

(n=199)

８０歳以上

(n=65)

3.0%

27.1% 28.0% 39.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ参加したい 機会があれば参加したい 参加したくない

どちらともいえない 不明不明



 

 

51 

 

 

問２４－１ 「紀の国わかやま文化祭２０２１」への参加方法  

 

問２４－１ 問２４で「１．ぜひ参加したい」「２．機会があれば参加したい」と回答された方の

みお答えください。どのような形で参加したいと思いますか？あてはまるものを全てお選び

ください。 

１．鑑賞者として参加 

２．出演や作品の出品などで参加 

３．ボランティアとして運営に参加 

４．その他 

 

「紀の国わかやま文化祭２０２１」への参加方法として最も多かった回答は、「鑑賞者として参加」

（77.1％）となり、他の回答と比べ大きな割合を示した。次いで「ボランティアとして運営に参加」

（20.4％）、「出演や作品の出品などで参加」（17.6％）と続いた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

その他：「楽器演奏」など 

77.1%

17.6%

20.4%

1.8%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鑑賞者として参加

出演や作品の出品などで参加

ボランティアとして運営に参加

その他

不明

n=279 


